



**В современных условиях, как показывает жизнь, необходимо знать правила поведения при возникновении ситуаций опасности самого разного вида. «Знатоки основ безопасности» - с таким названием прошла 16 сентября интеллектуально – творческая игра для учащихся 8 «А» и 8 «Б» классов СШ № 2 г. Перевоза.**

Ребята вспомнили, что называется чрезвычайной ситуацией и какие они бывают. В интерактивной презентации «Безопасность и мы», отвечая на вопросы, как оказать первую помощь, какие существуют правила дорожной и пожарной безопасности, восьмиклассники показали хорошие знания основ безопасности жизнедеятельности. Внимательно просмотрели видеоролик, который познакомил с действиями населения при чрезвычайных ситуациях природного характера.

Подводя итоги игры, школьники ещё раз убедились, насколько знание правил поведения при чрезвычайных ситуациях может пригодиться им в повседневной жизни.